

两天近8000个来电，“12345”烫手

南京“12345”呼叫中心呼吁市民:尽量避开眼下高峰期

前天上午10点,南京市“12345”政府服务呼叫中心正式开通运行。记者了解到,截至昨天下午5点,中心共接到群众来电7634次,最高时段小时呼叫量达1091次,与此同时,还有不少市民感觉太难打、打不进去。对此,呼叫中心相关负责人表示歉意,希望广大市民能给予理解和呵护,尽量避开初始的“高峰期”拨打热线。

□通讯员 吴德 冯永强 快报记者 鹿伟

[现场情况] 接线员工作台上吃盒饭

“丁零零,丁零零——”电话铃声此起彼伏;“噼噼啪啪,噼噼啪啪——”电脑键盘声响成一片;“您好,这里是‘12345’政府服务呼叫中心,请问您有什么需要帮助吗?”接线员忙得火树朝天;督查中心工作人员来回巡视,协助接线员答疑释惑……

昨天下午3点,记者在呼叫中心大厅看到这样一幅忙碌画面。“热线太‘热’了!接线员太忙了!”一见到记者,呼叫中心值班主管就连说了几个“太”字。他告诉记者,开通首日,中心接到群众来电1429次。

记者在市纪委、监察局、市督察办编发的首期《“12345”呼叫中心专报》看到:话务高峰主要分布在两个阶段,第一个阶段10点到11点,共接群众来电109次;第二个阶段17点至20点,尤其在18点南京新闻播出后,群众来电骤然增加,20分钟接通200多个

电话。

“今天电话更忙!”接线员吴晶晶一边接电话,一边对记者说,从早上一坐下来就没离开过座位,电话不断,连上厕所的时间都没有,大家只好少喝水。中午吃的盒饭,还是中心领导直接送到工作台上。

她说,开通两天,话务班长陈努一直坚持加班加点,忙得不可开交,在身体出现不适的情况下,仍然不离开岗位,直到电话高峰平稳过渡。昨天8:30至12:00,29号接线员仅一人就接听电话45次,通话时间平均为4分7秒。

[不畅问题] 首日接了282个骚扰电话

尽管话务员忙得不可开交,但场外呼叫“12345”的市民还是感觉这个电话难打进。

“我打了十分钟的电话都没打进去,一直是话务员忙。”昨天下午两点左右,市民宋女士有个办证的事情想咨询一下,可没想到一连拨打了几遍“12345”,

愣是没接通。

到底是什么原因导致“12345”出现不畅?面对记者的疑问,市呼叫中心督查中心负责人说,主要有三方面原因。

一是不少来电不属受理范围,有限资源被侵占。市“12345”政府服务呼叫中心刚刚开通,有的群众误认为“12345”是信访权威部门,把本不属于呼叫中心受理范围的事项,一股脑地向呼叫中心电话反映。

二是由于群众来电诉求问题较复杂而且较多,话务员需要查询知识库、录人工单、接通三方通话等,平均解决一个问题需要5分6秒。这也是造成电话占线的原因之一。

三是一些人出于好奇等原因来电,占用有限话务资源,另外还有一些骚扰电话。如28日开通第一天,就接到282次骚扰电话。

针对上述问题,市呼叫中心建议市民,拨打热线之前,先看一看诉求事项是否属于呼叫中心受理范围;打电话之前理清思路,把事情来龙去脉讲清楚,把求助事项搞明白,减少打电话时间;如果求助事项不是特别急,尽量避开初始的高峰期拨打热线。

[保畅措施] 增加座席,科学分流

如何保证电话畅通?市呼叫

中心相关负责人告诉记者,他们已经推出四条举措,确保“12345”畅通。一是启动应急预案。外包运营单位江苏电信及时改变接话方式(先接电话后下工单)和增加话务员加班,延长白班下班时间,努力解决好每一个群众来电。

二是提高通话率。据悉,昨天已紧急增加了5个席位,今天还要增加5个席位。同时,经多方协调,设立市人社局、市工商局、市城管局、市公安局等热门部门专项话务座席,现场提供快捷、准确的服务。

三是加大巡视力度。督查中心全体工作人员随时准备帮助话务员解答群众疑难问题,力争把群众诉求问题解决在前台。

四是加大舆论引导,科学分流电话。在电视和报纸上呼吁群众理解支持,对不太紧急的问题错开高峰时段。

另据了解,在“12345”开通的同时,13个区县、市政府53个委办局(直属单位)、11个企事业单位等成员单位的二级平台服务电话全部向市民开放,给他们打电话“效果一样”。如果他们存在推诿扯皮等现象,这位负责人表示,市民可以及时给督查中心反映,他们将及时跟踪督办,督促整改,对行政不作为、乱作为造成严重影响的,将严肃追究相关领导和责任人的责任。

»新闻速读

江苏警方培训 80余“谈判专家”

其中有13名女将

快报讯 (通讯员 沈官轩 记者言科)12月24日至29日,江苏省公安厅在南京举办了全省公安机关危机事件处置谈判员培训班,来自全省刑侦和特警、反恐等部门警种80余名民警参加了培训。引人注目的是,13个市均挑选了一名女民警参加培训。这是继2004年江苏警方首批培养了26名谈判员后,再次进行大面积谈判员培训。

江苏警方加强专业谈判员队伍建设,目的是加强对谈判专业人才的培训,推动全省谈判员队伍建设,进而提高处置劫持人质等危机事件的能力。

省公安厅副厅长王琦表示,2004年省公安厅培养的26名谈判员,在处置多起劫持人质事件中发挥了重要作用。这次结业的学员回到单位后,在实战中,将打破警种壁垒,统一调度使用。王琦还表示,今后,全省公安机关的谈判员培训对象年龄分布将更加均衡,既有实践经验丰富的老同志,又有接受新事物快、发展潜力强的青年骨干。同时,更多地吸收一些女民警参加,发挥女同志善于“温情”感化的特长,更好地适应谈判形势的需要。

石林家乐家 卡子门店 石林家居广场 光华门店

活动时间:元月1日-3日

两店联动 1000个一线品牌 100000个产品 强强联手

百万现金年货礼 (1000元现金、液晶电视、年货礼包)

订单再送500元国美电器券或700元五星电器券

一千个品牌大集结 奏响2011新年首场家居惠

超级买断大回馈 两店共有品牌 ▼

利勃 座便器 K3422-B712 ¥580	利勃 洁身器头 K6800 1P ¥180
摩恩 水槽 22063 ¥520	摩恩 洗脸盆 CS-1110 ¥130
捷克莱斯 1.8米实木大床233 ¥1680	

石林家乐家卡子门店买断品牌 ▼

曲直 榻榻米 ¥1999	皇室家私 榻榻米 ¥960	名居 软床 ¥860
曲直 榻榻米 ¥980	曲直 榻榻米 ¥1480	名居 软床 ¥1790
歌诗印象 榻榻米 ¥1799	法兰帝 榻榻米 ¥1380	高仰 榻榻米 ¥620
开来橱柜 ¥1650	九牧 洗面盆 ¥550	雷士 榻榻米 ¥399

石林家居光华门店买断品牌 ▼

雅迪罗兰 榻榻米 ¥1599	斯可馨 榻榻米 ¥860	花为媒 榻榻米 ¥550
丽图 榻榻米 ¥1999	南益 榻榻米 ¥1380	九牧 洗面盆 ¥99
王嘉 榻榻米 ¥450	欧派木门 榻榻米 衣柜/移门/开门/整体厨柜 ¥9	雷士 榻榻米 ¥15

以上产品商场独家买断
元旦3天限量供应
详情见店堂公告!

石林家乐家 025 86976500 南京市卡子门大街88号(麦德龙旁)
27/14/101/102/103/106/126/B6/316/南金线/南广线(夹岗站下)

SHILIN 石林 品质生活
石林家居广场 地址:城东光华路2号
乘坐27/65/81/17/110/118/318/南金线/南广线直达

025 85016500